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ATA DA  21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2013
Às dezessete horas e quarenta e cinco minutos do dia dezenove de março de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a vigésima primeira Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente em exercício solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro
Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos,
Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa totalizando nove. Havendo
quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 19/13, da
Senhora Maria Regina Braga, Secretária Municipal de Governo, em resposta ao
Requerimento nº 10/13, do Vereador Maurício Moreira; Ofício nº 17/13 - Reitoria, do
Professor Doutor João Luiz Martins, datado de 4 de fevereiro, em resposta à
Representação nº 29/13, do Vereador Chiquinho de Assis; Ofício nº 18/13, da senhora
Maria Regina Braga, Secretária Municipal de Governo, em resposta à Indicação nº
110/13, do Vereador Thiago Mapa e outros; Ofício nº 17/13, da senhora Maria Regina
Braga, Secretária Municipal de Governo, em resposta à Indicação nº 84/13, dos
Vereadores Thiago Mapa, Roberto Leandro e José Geraldo Muniz; Ofício nº 05/13, do
senhor Anderson Ferreira, Gerente de Relacionamento com Clientes Especiais do Poder
Público da Distribuição - Cemig em resposta à Representação nº 38/13, do Vereador
Nicodemos Martins; Ofício 09/13 do senhor Anderson Ferreira, Gerente de
Relacionamento com Clientes Especiais do Poder Público da Distribuição - Cemig em
resposta à Representação nº 42/13, do Vereador Roberto Leandro; Convite da Fundação
Aleijadinho para a missa em Ação de Graças em comemoração aos dezessete anos da
entidade, no dia vinte de março, às quinze horas, na sede da Fundação; MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foi distribuído às Comissões: Projeto de Lei
Complementar nº 02/13, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21, de
1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de cargos e vencimentos da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs:
193/13, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando que providencie o
encaminhamento de um Projeto de Lei que disponha sobre a obrigatoriedade do Poder
Executivo submeter os funcionários públicos municipais a exames médicos periódicos -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira; 196/13, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando a verificação da viabilidade de asfaltamento da
rua Pandiá Calógeras, após a linha férrea até o IFMG - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro;
200/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando instalação de guarda
corpo na escadaria da rua Cônego Trindade, Centro -  Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário Edison Wander Ribeiro; 201/13, do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando capina do lote de propriedade
da Prefeitura, situado no beco do Pilão, ao lado do terminal de Ônibus Barão de
Camargos  - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do
Plenário Edison Wander Ribeiro; 206/13, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque,
solicitando abertura das ruas e colocação de placas indicativas na Praça do Artesão, em
Cachoeira do Campo - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e
ausente do Plenário Edison Wander Ribeiro;  207/13, do Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, encaminhada ao Excelentíssimo Senhor José Leandro Filho, Prefeito Municipal,
a fim de que o mesmo, por intermédio da Secretaria competente, viabilize a instalação de
faixa de pedestres próximo ao ponto de ônibus localizado na Avenida Farmacêutico
Duílio Passos com cruzamento na rua Santa Rita - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias e ausente do Plenário Edison Wander Ribeiro; 209/13, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando que seja liberado o acesso da rua da
Saudade, através do cemitério da Saudade, em Ouro Preto e realize as intervenções
necessárias, como capina, melhoria no calçamento até a localidade de Jacuba, além do
deslocamento da cerca para fechar o cemitério lateralmente; patrolamento e
cascalhamento da estrada que hoje dá acesso a Jacuba - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário Edison Wander Ribeiro;
210/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando quatro caminhões
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de areia para o campo de futebol da comunidade do Catete, no distrito de Santo Antônio
do Leite - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do
Plenário Edison Wander Ribeiro; 211/13, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
solicitando que seja concedido o pagamento adicional de periculosidade para a Guarda
Municipal de acordo com a Lei Federal 12.740 de 8 de dezembro de 2012 - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador José
Geraldo Muniz; 212/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando providências
necessárias no final da rua Mariana, bairro Vila do Cruzeiro, em Cachoeira do Campo e
extensão de iluminação com colocação de dois postes - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz; 214/13,
do Vereador Maurício Moreira, solicitando espelhos de conexão em todos os
cruzamentos estreitos do Município - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes e ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz; 215/13, do Vereador
Alysson Pedrosa Maia, solicitando poste de luz na escadaria entre a avenida Juscelino
Kubitschek e rua Alfa em frente ao número sete, bairro Bauxita, colocação de pontos de
luz nos postes na rua da Lagoa, em frente ao número quinhentos e trinta e um, bairro
Lagoa, e na praça Benedito Xavier número onze, bairro Bauxita - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 55/13, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando o envio da presente Representação à Santa
Casa de Ouro Preto, solicitando informações sobre a disponibilidade de especialidade
médicas e horários de atendimentos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
e encaminhados os Requerimentos nºs 39/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro
solicitando informação a respeito do repasse para a instituição Lar São Vicente de Paulo
- Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias e ausentes do Plenário os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Solange Estevam Pereira. ATAS: Foi colocada em
votação a ata da décima nona Reunião Ordinária, aprovada por doze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário a Vereadora
Solange Estevam Pereira. A pedido do Presidente Vereador Leonardo Edson Barbosa
assumiu os trabalhos na condição de primeiro Secretário, o Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira. Continuando a votação do Requerimentos nºs 40/13, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, requerendo as seguintes cópias: dos editais, termos de
referências, atas de licitação, contratos e homologações dos serviços de capina,
varrição, pintura de meio fio, limpeza e higienização de vias públicas do Município de
Ouro Preto - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 41/13, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando informação a respeito do aumento
real dos funcionários nos últimos oito anos, quando ocorreu e qual percentual - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 42/13, do Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa, solicitando informações do Semae sobre da obra realizada na rua
Geraldo Quirino Ribeiro, no bairro Morro do Cruzeiro, em frente ao número sessenta,
onde há um vazamento da rede de esgoto - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes. PROJETO EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projetos de Lei nº 9/13, do
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que institui o "Dia do Limpou Geral" e dá outras
providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto,
com emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes; nº 10/13, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que proíbe a
utilização de quadro negro e giz nas Escolas da Rede Municipal de Ensino e determina a
sua substituição por quadro branco e pincel atômico. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao projeto, com emendas. Aprovado por treze votos - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL:
Projeto de Lei nº 12/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que "dá
denominação a quadra poliesportiva do bairro Vila Aparecida de Senhor Geraldo
Leonardo de Aquino". Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com emendas. Aprovado por treze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. Homenagem
Póstuma: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma
a José Satiro de Castro, a pedido do Vereador Alysson Pedrosa Maia. ORADOR:
Vereador Maurício Moreira: Disse que faria um Requerimento para saber sobre o
pagamento dos músicos que apresentaram-se no carnaval, mas que recebeu uma
informação que os mesmos já começaram a receber. Vereador Francisco de Assis:
Teceu comentários sobre o contrato de limpeza do Município. Solicitou finalização das
obras da rua Alberto Magalhães, na Bauxita. Comentou sobre as chuvas na cidade de
Petrópolis. Ressaltou os riscos que temos com relação ao início das chuvas no
Município. Demonstrou sua preocupação com relação ao Projeto de Lei Complementar
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nº 02/13, do Prefeito Municipal que trata do aumento para os servidores municipais e
destacou que abono não é aumento. Com aparte o Vereador Edison Wander Ribeiro:
Comentou sobre o seu voto favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 01/13 e as
suas considerações com relação ao aumento do salário dos servidores municipais.
Vereador Francisco de Assis: Disse que os Vereadores estão dispostos a discutir os
projetos para uma aprovação com responsabilidade. Agradeceu a aprovação do Projeto
de Lei nº 12/13 de sua autoria, elogiando o senhor Geraldo Leonardo de Aquino. Disse
que a proposta não veio como deveria vir, mas que com documentos em mãos, os
Vereadores poderão cobrar em janeiro de dois mil e quatorze, os três salários para os
professores e em maio, os dois salários para os demais servidores. Vereador Luiz
Gonzaga: Disse que o Governo está um pouco parado; que é preciso colocar algo em
edital; que está preocupado com a quantidade de indicações da Casa; que não está
errado; que é preciso abrir edital de licitação para as pequenas empresas trabalharem.
Comentou sobre diálogo ocorrido entre a Prefeitura e os Vereadores. Falou sobre o
Projeto de Lei Complementar nº 02/13. Vereador Edison Ribeiro: Criticou a obra da rua
Tomé Afonso e outros locais do município. Parabenizou o trabalho das Igrejas
Evangélicas e a atuação da Guarda Municipal. Vereador Roberto Leandro: Ressaltou
que a intenção do Governo atual é reparar os danos causados pelo Governo passado.
Ressaltou a precariedade em que se encontra o distrito de Antônio Pereira. Vereador
Thiago Mapa: Agradeceu a presença dos membros da Guarda Municipal. Destacou os
benefícios do projeto do Prefeito Municipal, encaminhado à esta Casa. Falou sobre a
coleta de lixo no município, mas ressaltou que a população tem que se conscientizar
colocando o lixo nos dias e horários adequados. Vereador Roberto Leandro: Pediu que
todos contribuam com o processo de coleta do lixo. Vereador Thiago Mapa: Ressaltou a
importância do trabalho da Guarda Municipal. Comunicou que na próxima semana
acontecerá a reunião com a direção dos bancos existentes no município e que
acontecerá também na quinta-feira uma reunião na Santa Casa de Misericórdia de Ouro
Preto. Vereadora Solange Estevam Pereira: Frisou a existência de buracos nas ruas de
Amarantina. Pediu ao Prefeito que se não for possível o recapeamento que se faça a
operação tapa-buraco. Vereador Roberto Leandro: Informou que as indicações e os
requerimentos da Vereadora serão atendidos em breve. Pediu a compreensão da
comunidade de Amarantina. Vereadora Solange Estevam Pereira: Disse que está
aguardando a realização das benfeitorias solicitadas para o distrito. Vereador Alysson
Pedrosa Maia: Lamentou e protestou não ter sido convidado para participar da reunião
que ocorreu na Prefeitura Municipal. Ressaltou que está Vereador e que representa o
povo de Ouro Preto. Fez algumas solicitações de intervenções a serem feitas no bairro
Bauxita. Destacou a importância da criação da Ouvidoria Municipal. Disse que enquanto
não se cria a Ouvidoria Municipal usará da palavra de orador para trazer os anseios da
comunidade. Vereador Wander Albuquerque: Ressaltou a necessidade urgente de se
realizar a operação tapa-buracos em Amarantina. Falou sobre a licitação do lixo. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Nicodemos Martins de Matos,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da
Silva________________________________Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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